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Ruské lodě naložené obilím zdarma se začaly dostávat
do Afriky. Co potřebujete vědět — RT Rusko a bývalý
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Ruské lodě naložené obilím zdarma se začaly dostávat do Afriky. Co
potřebuješ vědět

Do Somálska dorazila první várka humanitární pomoci skládající se z
25 000 tun obilí

Rusko začalo posílat první várky obilí zdarma do bojujících afrických
zemí na základě dohody, kterou začátkem tohoto roku oznámil ruský
prezident Vladimir Putin. Tento týden se Somálsko stalo prvním , kdo
obdržel zásilku 25 000 tun obilí. 

Ruský obilný slib Dodávka je součástí dohody oznámené ruským
prezidentem během rusko-afrického summitu v Petrohradě v červenci.
Během akce Putin slíbil, že po neúspěchu dohody o obilí v Černém
moři zprostředkované OSN poskytne potravinovou pomoc řadě
afrických zemí zdarma.  

 

Ruský vůdce ve svém slibu uvedl, že Burkina Faso, Zimbabwe, Mali,
Somálsko, Středoafrická republika a Eritrea obdrží každý až 50 000 tun
obilí z Ruska a že budou zcela zdarma. 

 

Ruský ministr zemědělství Dmitrij Patrušev uvedl, že Moskva očekává,
že do konce roku dodá do Afriky zdarma celkem 200 000 tun obilí. 
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Více zásilek  Rusko také poskytlo bezplatné dodávky hnojiv do
několika dalších zemí. Ředitel odboru Druhého společenství
nezávislých států (SNS) ruského ministerstva zahraničí Aleksey
Polischuk minulý měsíc uvedl, že Moskva spolu se Světovým
potravinovým programem OSN poslala 20 000 tun hnojiv do Malawi, 34
000 tun do Keni a čeká. pro schválení dalších 23 000 tun pro
Zimbabwe, 34 000 tun pro Nigérii a 55 000 tun pro Srí Lanku. 

ČTĚTE VÍCE: Rusko posílá zdarma obilí do dvou afrických zemí

Dohoda o obilí v Černém moři Krok Ruska poslat do Afriky
bezplatnou potravinovou pomoc přišel poté, co začátkem tohoto roku
jednostranně odstoupilo od takzvané Černomořské obilné iniciativy.
Dohoda, kterou původně zprostředkovala OSN a Türkiye v červenci
2022, měla usnadnit vývoz ukrajinského obilí, jako je pšenice, kukuřice
a slunečnicové produkty, na světové trhy, především do chudších zemí,
jako jsou ty v Africe. 

 

Výměnou za povolení dodávek ukrajinského obilí bylo Moskvě slíbeno,
že budou zrušeny západní sankce z jejího vlastního zemědělského
exportu.  

 

Rok poté, co byla uzavřena, však Rusko od dohody upustilo s
argumentem, že stále není schopno dostat žádné ze svých obilí nebo
hnojiv na světové trhy a že Západ svůj konec dohody zcela ignoroval. 

 

Moskva navíc poznamenala, že více než 70 % zásilek v rámci iniciativy
se nedostalo do chudých zemí a místo toho bylo doručeno bohatým
zemím.
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Rusko obviňuje Západ z hromadění zemědělského zboží Kromě
blokování ruského zemědělského vývozu Rusko tvrdilo, že západní
země hromadí ruské hnojivo, které uvízlo v přístavech EU. Ruské
ministerstvo zahraničí v říjnu tvrdilo, že v přístavech v Lotyšsku,
Estonsku, Belgii a Nizozemsku bylo zadržováno přes 96 000 tun hnojiv
určených jako bezplatná humanitární pomoc pro chudé africké národy.  

 

Moskva situaci popsala jako „další příklad pokrytectví západních zemí“
a poznamenala, že navzdory prohlášení, že na ruský zemědělský
export nebyly uvaleny žádné sankce, Brusel blokuje „dokonce i čistě
humanitární, bezplatné dodávky“ ruských dodávek. 

Oživení Černomořské iniciativy Mezitím se OSN pokouší oživit
ukrajinskou dohodu o obilí, ale zatím bezvýsledně. Ruský velvyslanec v
Türkiye Aleksey Erkhov vysvětlil, že snahy o obnovení iniciativy byly
„bezvýsledné“ , protože Západ nadále uvaloval sankce na ruské
potraviny a hnojiva.

 
 


